



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Ноябрьске мужчина подозревается в применении насилия к сотруднику полиции**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, 10 мая 2022 года в Ноябрьске в ночное время жильцы одного из домов по улице Рабочая, сообщили в отделение полиции о том, что в квартире их соседа собралась шумная нетрезвая компания, которая на просьбы прекратить веселье в ночное время реагирует агрессивно. Прибывшие по вызову сотрудники полиции потребовали прекратить противоправные действия, однако 35-летний хозяин квартиры, вступив, в конфликт с полицейским, нанес потерпевшему несколько ударов, причинив вред его здоровью.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Установлено, что в потасовке с сотрудниками полиции приняли участие также и другие лица, из числа гостей. В ходе предварительного следствия также будет дана правовая оценка их действиям.

СК России напоминает об ответственности за нарушение общественного порядка, сопровождающееся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жёсткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1696017>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---